
 
   REPUBLIKA HRVATSKA               
TRGOVAČKI SUD U PAZINU 
 
 
 
 
 

                                                    St-435/2023-36 
 

ZAPISNIK 
od 23. svibnja 2024. 

 
Sastavljen kod Trgovačkog suda u Pazinu, o održanoj sjednici Skupštine vjerovnika 
stečajnog dužnika ANDROMEDA d.o.o. u stečaju, OIB 32107969098, Rovinjska 41, 

Poreč 
 

OD SUDA NAZOČNI: 
Damir Rabar, stečajni sudac  
Ana Pomazan, zapisničar 
 
Početak u 12,00 sati. Ročište je javno. 
 
 Utvrđuje se da su pristupili: 

- stečajna upraviteljica Dubravka Stašić, putem videolinka 
- savjetnica ŽDO Pula, Dunja Kalčić, prema punomoći koju predaje u spis  
- za vjerovnika ALFA TEH d.o.o. Varaždin, punomoćnik Zlatko Planinc, 

odvjetnik u ZOU B. Planinc i Z. Planinc, iz Varaždinskih Toplica 
 
Utvrđuje se da je za ovu sjednicu Skupštine vjerovnika javno upućen poziv 

vjerovnicima i objavljen na e-Oglasnoj ploči suda 15. svibnja 2024. 
 

Utvrđuje se da pristupjelim stečajnim vjerovnicima na današnjoj sjednici 
Skupštine vjerovnika pripada pravo glasa na temelju utvrđenih tražbina, te mogu 
sudjelovati u glasovanju. 
 

 Stečajni sudac utvrđuje Dnevni red kako je određen rješenjem od 15. svibnja 
2024. 

 
1. Donošenje odluke o obustavi / nastavku poslovanja stečajnog dužnika 
2. Donošenje odluke o načinu i uvjetima unovčenja imovine stečajnog dužnika / 

Donošenje odluke da se stečajnoj upraviteljici nalaže izrada stečajnog plana 
3. Ovlašćuje se stečajna upraviteljica angažirati odvjetnika za pokretanje 

postupaka naplate potraživanja od kupaca, te zastupanje u eventualnim budućim 
sudskim postupcima u kojima je stečajni dužnik stranka 

4. Razno 
 

Prije nego se pristupi glasovanju o svakoj točci dnevnog reda, stečajni sudac 
poziva stečajnu upraviteljicu da započne sa izlaganjem svog izvješća. Stečajna 
upraviteljica izlaže usmeno kao i pisano. 
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Napominje kako joj se raniji zz dužnika ni na koji način nije javio, iako je 
prethodno iskazivao volju i namjeru nastaviti sa poslovanjem stečajnog dužnika, tako 
da u bitnome stečajna upraviteljica ne vidi razloga za nastavak poslovanja društva.  

Samim time što ne bi imalo smisla nastaviti poslovanje društva, nema potrebe ni 
pristupati izradi stečajnog plana.  

Stečajna upraviteljica predlaže pokretnine koje su preostale u pogonu dužnika 
za preradu bilja ponuditi na prodaju kao cjelinu, osobito stoga što je riječ o dijelovima 
jednog ranijeg pogona za preradu bilja.  

 
Punomoćnik vjerovnika ALFA TEH d.o.o. Varaždin, ukazuje stečajnoj 

upraviteljici da za dio tražbina stečajnog dužnika prema njegovim dužnicima 
zastarijeva u lipnju ove godine, zbog čega po istima valja žurno postupati. 

 
Prije pristupanja glasovanju o svakoj točci dnevnog reda posebno, stečajni 

sudac upoznaje nazočne da prema članku 106.  Stečajnog zakona pravo glasa imaju 
vjerovnici čije je tražbine priznala stečajna upraviteljica, a nije osporio koji od 
vjerovnika s pravom glasa. 
 

Nakon toga prelazi se na glasovanje o točkama Dnevnog reda: 
 
Ad 1) 
 
Skupština vjerovnika jednoglasno donosi sljedeću 

 
odluku 

 
 Neće se nastaviti s poslovanjem stečajnog dužnika. 

 
Ad 2) 
 
Skupština vjerovnika jednoglasno donosi sljedeću 

 
odluku 

 
 Neće se pristupiti izradi stečajnog plana, te će se pristupiti unovčenju imovine 
stečajnog dužnika. Ovlašćuje se stečajna upraviteljica da preostale pokretnine ponudi 
na prodaju kao cjelinu. 

 
Ad 3) 
 
Skupština vjerovnika jednoglasno donosi sljedeću 

 
odluku 

 
 Ovlašćuje se stečajna upraviteljica angažirati odvjetnika za pokretanje 
postupaka naplate potraživanja od kupaca, te zastupanje u eventualnim budućim 
sudskim postupcima u kojima je stečajni dužnik stranka. 

 
Ad 4) 
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Pod ovom točkom nije bilo rasprave.  
 

Dovršeno u 12,25 sati. 
 

Stečajni sudac 
 

 
Zapisničar             Stečajni upravitelj 

 
 
 

Vjerovnici 
 
 



Broj zapisa: 9-30868-2e791
Kontrolni broj: 02ab7-6e322-2adca

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=DAMIR RABAR, L=PAZIN, O=TRGOVAČKI SUD U PAZINU, C=HR
Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.
Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja
prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku,
Trgovački sud u Pazinu potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.
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